TEMA
«OKPYKHOCTD.
KPYT »

Lenb: 3akpensieHue
NPEeACTaB/IEHUM YYaLLMXCH
00 OKpPYKHOCTMH,

KPYre U ux 3/IEMEeHTax.




Y Kpyra ectb 0O1HA NMOAPYra,
3HaKoMa BceM ee HAPYKHOCTh,
OHa uaer no Kparw Kpyra,

N nasnpiBaercqa ..QKPYKHOCTBH




AOB -
B KpYroBoOM
CEKTOPp




[To/IHbIM yro
COMEPHKMT 360°

180° + 180° = 360°



1. U3mepbTe yr/ibl, M306parkeHHbIe Ha AOCKE C
MOMOLLbIO TPAHCMNOpPTMPa U onNpeaennTe Ux Buj .

2. CKOMIbKO rpafycoB COAEPKMT NOJIHbIM KPYr?

3. Ecim R =2 cM, TO yeMy paBeH AMaMeTp

OKPYXKHOCTU?
4. Echm d = 8 cM, TO YeM paBeH paauyc

OKPYXHOCTHU?

5. ZAOB = 30°
ZBOD = 40°
A 5 ZAOD-?




Mcnonb3ya popMyny nyTu
s=v-t, YCTHO HaMaM
HEU3BECTHYO BEJIMYMHY:

1) v=2xmm 2) s=12xm 3) v = 10xm/a 4) s=10
t=6y v =3 KM/Y L= 8N = ZMHH

| 12|<M| | 4" | | 80|<M| 5M/MMH

1) v=6xmM/
t=3y

| 18 KM=|_




1. 3anuwmTe, Noab3yAcb 0603Ha4YEHMEM YrAa:
rpagycHaa Mepa yraa AOD pasHa 30°.

2. 3aKOH4YUTE NpeanoxKeHne: NPAMON Yron
PaBEH...
3. Onpepenute smna yrna ABC, pasHoro 140°.

4. [InameTp oKpyXHocTn paBeH 10 cMm. HYemy
paBeH eé paanyc’?

5. OTpe30oK, NpoxoAsLWmMMn Yepes LEHTP
OKPYXHOCTU M COEMHSAOLWMN BE €€ TOYKM,
Ha3blBaeTcs...



1) /AOD=30°
2) 90°

3) ~ABC-Tynou
1) R=5 cMm

5) AMAMETP






HadyepTtuTte B TETpaau
OKPY}KHOCTb, KOTOPaA UMeEET
pagmyc 3 cM 5 MM.

N300pa3uTe e€ pagmyc u
amameTp. U3mepbte AuameTp C
NMOMOLLBbIO JIMHEMNKM. 3anuumTe
3HavYeHue AMameTpa B TeTpajb.



CTtp 64
Ne 215 (2,3,5),
Ne 216(2)



CTp 64 Ne 215 (4,6)




Peduexkcusn







